

与普通人一样，各国政要也会在情感上经历悲欢离合，法国前总统萨科齐、法国现总统奥朗德、意大利前总理贝卢斯科尼甚至俄总统普京都纷纷中招。

17日参加“与普京直接连线”时，普京说要等前妻嫁出后，才考虑再婚。可是，有如此强势的总统在，谁会娶柳德米拉呢？同样，其他那些外国政要的女人，分手后情归何处？

第一类：有人遇情感替补

在一般人眼中，娶个政要的前妻或者前女友回家或許只能想想而已。即便如此，很多人还是旋即找到了新的情感归属，甚至连普京的前妻也有了追求者。

●柳德米拉（俄总统普京前妻）：俄男公开求婚

普京17日的诙谐回答让柳德米拉马上有了许多爱慕者。受到普京这番话鼓舞，俄新西伯利亚拥有“戈比百万富翁”绰号的退休者尤里·巴宾决心向柳德米拉求婚。巴宾表示：“我2008年离婚，我想获得柳德米拉的芳心。我2个月前就有这种想法。普京总统在直播连线中再次提醒我。我相信，我的愿望能够实现。”这位退休者表示，他与普京同龄，相信柳德米拉会从媒体上了解他的感情，并给予答复。不过，他的求婚目前还没有得到答复。

●瓦莱丽（法国总统奥朗德前女友）：阿兰·德龙成新欢

但法国总统奥朗德前女友瓦莱丽·特里耶韦莱似乎要干脆得多。奥朗德1月25日晚些时间通过爱丽舍宫发出公告，公开与“第一女友”瓦莱丽分手。

而本月初，瓦莱丽就被曝找到新欢——法国老牌男星、《佐罗》扮演者阿兰·德龙。西班牙很严肃的早报《La Vanguardia》登出两人4月2日在巴黎某街头的照片，刊登题为《在嘈杂声中结缘——总统前女友选择公开》的文章。文中写道，瓦莱丽完全没有受到分手影响，在意想不到的男伴怀抱中绽放女人的幸福。据悉，阿兰·德龙今年已经79岁，瓦莱丽才49岁。

●塞西莉亚（法国前总统萨科齐前妻）：纽约高调再婚

比瓦莱丽更干脆的，是法国前总统萨科齐的前妻塞西莉亚。2008年3月23日晚，塞西莉亚在纽约再婚，嫁给商人理查德·阿蒂亚斯，过上向往已久的幸福生活。两人爱情故事可追溯到2005年8月，当时在法国轰动一时。他们婚后移居纽约，共同组建一个名为“塞西莉亚女性基金会”的机构。

2007年10月，塞西莉亚与萨科齐结束长达11年的婚姻。而在2008年2月，萨科齐在巴黎爱丽舍宫与布吕尼完婚。因此，一些媒体将塞西莉亚再婚称为对萨科齐的“报复性婚礼”。但塞西莉亚称，她完全忘记昔日与萨科齐之间的种种不快，而这场婚姻对她造成的阴影也已经烟消云散。

●怀曼（美前总统里根前妻）：离婚后两度再婚

美国奥斯卡影后简·怀曼似乎更具传奇色彩，她的一生有过3任丈夫、4次婚姻，美国前总统里根是她的第二任丈夫。怀曼与里根结婚8年后离异，里根也因此成为美国历史上第一位离婚的总统。

结束与里根的婚姻后，怀曼在1952嫁给乐团团长卡格。3年后，两人离婚。1961年两人复合再婚，但在1965年再度离异。此后，怀曼再未走入婚姻。据称，怀曼从不以前夫当上总统为荣，而她对政治的厌恶是导致她与里根离婚的主要原因。

●伊芙琳（南非前总统曼德拉前妻）：70岁嫁给一位商人

相比之下，南非前总统曼德拉的发妻要痴情许多。1941年，尚在求学期间的曼德拉经人介绍认识了伊芙琳·梅斯，也就是他的第一位夫人。两人一见钟情，不久就走进了婚姻殿堂。

1958年，曼德拉与伊芙琳的婚姻走到尽头。1997年，70岁的伊芙琳嫁给一位商人，但她一直坚持使用“伊芙琳·曼德拉”这个名字。

外国元首的原配们 都去哪儿了



柳德米拉



塞西莉亚



瓦莱丽



杰奎琳



戴安娜

第二类：遗孀主动追求幸福

●杰奎琳（美国前总统肯尼迪遗孀）：嫁给希腊船王不幸福

1963年11月22日，美国第35任总统约翰·肯尼迪死在夫人杰奎琳·肯尼迪的怀里。1968年7月，肯尼迪的弟弟、总统候选人罗伯特·肯尼迪被暗杀。为保护儿女，她决定离开美国，并于1968年10月20日嫁给希腊船王奥纳西斯。

虽然他们结婚，但婚后两人很少在一起。1975年3月15日，奥纳西斯临去世前填了一张离婚书，杰奎琳没有得到任何遗产。1994年5月去世后，她被安葬在肯尼迪身边。

那些外国政要当中，遗孀也有追求幸福的权利。

●福尔索姆（美国前总统克利夫兰遗孀）：总统遗孀再婚第一人

与杰奎琳相比，弗朗西斯·福尔索姆则是美国总统遗孀再婚的第一人。格罗弗·克利夫兰入主白宫时还是一个单身汉。1886年，他与比他小28岁的弗朗西斯·福尔索姆（当时她只有21岁）在白宫结婚，他是唯一一位在白宫结婚的美国总统。克利夫兰1908年去世，他们有二子三女。1913年，福尔索姆又与普林斯顿大学教授托马斯·彼得森结婚。

第三类：选择一个人生活

●温妮（南非前总统曼德拉前妻）：离婚后建立永久友谊

1958年6月，40岁的曼德拉和23岁的温妮初识，两人一见钟情并很快结婚，当时曼德拉正因“叛国罪”受审。1990年2月11日，被囚禁了27年的曼德拉走出牢门。温妮因多方面原因养成了酗酒的恶习，还公然交

显然，并不是所有人都急于将自己嫁出去的，温妮·曼德拉就是其中一位。

往了一位29岁的情人。1996年，曼德拉与温妮离婚。但温妮直到现在也未再嫁，并一直沿用“温妮·曼德拉”的名字。马来西亚《星报》披露说，尽管两人结束了婚姻，但他们却建立了永久的友谊。温妮还与曼德拉的现任妻子私交甚好，两人经常“一起开怀大笑”。在曼德拉去世后的第一个晚上，温妮一直陪伴着他，为他守夜。

第四类：王妃们变回灰姑娘

●戴安娜（英国王子查尔斯前妻）：真爱无果而终

1996年7月15日，戴安娜与查尔斯的一段世纪童话婚姻就宣告结束。1995年的秋天，她终于爱上35岁的巴基斯坦心脏外科医生哈斯纳德·汗。每到周末，戴安娜都会亲自为汗做晚餐。但汗遭到了种族主义者的恐吓，两人的恋情无果而终。此时，多迪出现在她身边，戴安娜立刻接受了他。

与元首们的原配相比，如果再婚，王妃们在离婚后则再次变为灰姑娘。

●文雅丽（丹麦二王子约阿希姆前妻）：二婚下嫁摄影师

2005年5月，出生于中国香港的丹麦王妃文雅丽和丹麦二王子约阿希姆办理了离婚手续。离婚后不到半年，恢复“自由身”的文雅丽就和比自己年轻14岁的摄影师马丁·约根森坠入了爱河。两人于2007年3月3日举行婚礼。

据《广州日报》

坐拥3亩土地 尽揽钱湖风光

南苑钱湖四季苑最后2套现房别墅 期待与您共同拥揽秀美东钱湖

TEL: 13857404643 金经理

别墅地址：宁波东钱湖环湖东路98号



写字楼出租

南苑环球酒店11F—18F写字楼出租，每层面积约1300m²，素颜待装。白金五星的配套，期待与您美丽相约，体验工作与生活的一站式奢华享受！

联系电话：13857404643，金经理